

Постанова Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши та обговоривши наукову доповідь «Методичний підхід до державного регулювання інституціонального середовища інноваційної діяльності регіонів» (доповідач – с.н.с., к.е.н., доцент Єрмакова О.А.), Вчена Рада відмічає:

- в науковій доповіді запропоновано методичний підхід до розробки регіональної інноваційної політики, який враховує характеристики (виміри) регіональної інноваційної системи (інноваційна діяльність, соціальний капітал, глобальна інтегрованість). За допомогою трьохвимірної класифікаційної системи виявлено вісім варіантів регіональної інноваційної політики та чотири основні цілі регіональної інноваційної політики, які варіюються в залежності від варіанту даної політики, а саме: активізація міжнародної діяльності в інноваційній сфері; нагромадження соціального капіталу в інноваційній сфері; активізація інноваційної діяльності; посилення глобальних позицій в інноваційній сфері;
- актуальність та доцільність проведеного дослідження обумовлена перетворенням інновацій на ключовий фактор не тільки забезпечення конкурентоспроможності, а також сталого зростання регіонів та добробуту населення. Регіональні інноваційні системи почали відігравати ключову роль у формуванні економічної та інноваційної політики, так як вони зосереджують в собі важливу територіальну близькість стейкхолдерів інноваційного розвитку та інституціональні умови, сприятливі для інноваційної діяльності на регіональному рівні;
- практична спрямованість результатів проведеного дослідження обумовлена тим, що запропонований в дослідженні методичний підхід дозволяє підійти до формування регіональної інноваційної політики диференційовано та сформуванню інструментів у відповідності до цілей інноваційної політики та групами інститутів регіональної інноваційної системи, що забезпечує системність та дієвість регіональної інноваційної політики;

Вчена Рада постановляє:

- наукову доповідь адресувати до Департаменту інноваційної діяльності та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, а також до Науково-технічної ради Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – Єрмакова О.А.

Голова Вченої Ради, академік НАН
України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Учений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова